® (-0.1)xbxa=-0.1ab

@ (r+y)+(-3) = -2
@ xsyxz= =
y

@ 4xxx(-2)xyxx=-8x%y

@a+(3xb):%b

1 a
@aT(3Xb)—aT3b—aX%—§




AX x°oC & 3HH §x+ 32°F o|t}. 3k 104°F = X 2= 2 dnt

91719

®30°c @uocc ®°C @6°C © 70°C

B ~

AN 2= x @ He golE=

g X x + 32 = 104( °F)
x = (104 - 32) x
x =40(°C)

©| ot




712 Z8t=A

@—5x, 8x

)
__OO

U
Ho

op

@70001, z

@ 3xy, -y

o)1, 2

7 ol




of® Aol 4] a - 2b Z Wojof & A& AT sl HAEY 3a+ 55 7
it ol ul, $7 At 2rhe?

® -a+5b @ a+3b @)a+9
@ 2a+ 3b ® 4a-2b

of| A& [ Jet sk,
AR5 A4

[ 1+ (a—2b) = 3a +5b
2L ]=2a+7b

27 Axrstd [ |- (a—2b) =2a+Th - (a—2b) = a+9b
ojtt.




@ xx3=3x
@x+x+x=xx3=23x
@ xxxxx=x>

® 3 x x? = 3x2




27k x, ARy A HAZE 0] Hol g BAAl 0 2 Q| Leh]

ofet.

6.

Xy

‘(14a%ﬂaq>

ul
El

RO

XXy =Xy

NI




1

x=2, y=—-- &, 3xy-2x* o gk F5HH?

3

D)-10 @ -5 B} -2

@ 3

1 -
x=2, y=—3 & 4ol I}
3xy — 2x2
:3x2x(—1)—2x22

3
=-2-8




F oRA 3 - dx 2 o) T AP OR $7) YL ALY




9. (3x—6)+<—%>:ax+boa]ﬂ1,a+b94§;f%?

@ o @ 2 @4 @ 6

B

(3x—6) < (—2) = (3x-6) x (—%l) =—4x+8

Loa=-4,b=38
Lat+b=(-4)+8=4




2(2x—1) 3(3x—4)

3x—4

2x—1




11, of® Aol 2x - 8y & iajof shzu] Z2a) A MeIEY —5x + 3y 7
olet. of w) A A 4L Tatolet.

> E:

> ®He —x-13y

B \
oj@ A : A
A—-(2x—-8y) =—-5x+3y
A= -5x+3y+ (2x—8y) = -3x— 5y
2 (=3x=5y) + (2x—8y) = —x — 13y

(]EA))—(2x — 8y)=—5x + 3y
S (O1EA) 4+ (2x — 8y) =2 (2x — 8y) — 5x + 3y
= —X— 13y




12.

p AR AW YT ¢ AH o] FAHY r A2}

ke, ol of, Sy S

(Hr<q,p>0,¢g>0,r>0)

@=L @
@

q

A
P o ®
q )4

B

<

|

~
)

I

r

<
of,

sH419] 58 x o2t 5

p=gqgx—+r
gx=p-—r
p—r

q




13.

5,000 ¥& 7421 1 Ao]l @ Yot 24 2 AT} 1 AR b Yot
A" 3 22 AT AASES Ho AT gtk ojuf, AASES ¢, b
7} 2gE Ao 2 JeRfH

[+ e+ (el gt g af, [ o] Solg $E9
e Fotw?

[\

@ 4990 (@)4995 ® 4950 @ 5005 ® 5023

B ‘
S 7tA 20 ¥

a2 744 3b ¥

A2ZE: (5000 - 2a - 3b) Y
< 5000 — 2 — 3 = 4995




14. —2(3x-1)- %1(12)6— 32) = ax+b 2 W ab 2] & F5toiat,

» &
> HE: ab=-90

B

9(3x—1) - ~(12x - 32)

2x 32
= — 9_
0 4 4
=—6x—-3x+2+8

=-9x+ 10

w2tA g = -9, b =10 9|22 ab = —90 ©|t}.




. _1.101 26=9y O F
vidy=gog Al 2o o e ol
» G
> " 1

4

1 1
1 3y=—- : ==7: 290|Ex
*idy=g 0=t ]

x =Tk, 3y = 2k(k # 0) 2t 5}
2x-0y _ 14k-6k _ 8k _ 1

6x— 15y 42k— 10k 32k 4




M L

&3 o] Az Rl 2 o 8a—ye-.
of 7}2, AEo] dHF Hom =T
emEan 2o gy S| | |
8 2
T+1
O -12x+2y+4 (@)12x—2y—|—6 ® 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6

2
8
EHE:2(x+1)=2x+2
=(7l=2 & 49 Yo|) +(M=2= ¢ 49 Hol)
—-(55% 49 Ho]) o|E=
8 —2x—2=12x -2y + 6°]t}.

—
N




1 _ - 1
17. §+Zﬂw¢&méqﬁﬁﬂiéﬁﬁd%§—%ﬂAxBQ
Yy

2t Fatole
> o

(D S1= R

B ~

6 1 6 1 10 3A 1
ETZTyT(—3.2)—gXAX;X<——) ——(—) = —

oltt.
;AxBﬂﬁ%—gﬂq




18. F 3 A, B & &&otk=tl A AHAA B AF SR Z W= A&
4km 2 Aoj7tal, B Ao A A XFH O R Eolg W= AlS 6km 2
HolA & 3 Azl ARtk &9 & wf 2 A7} Fobe o) 21
A& 22t Fstefet,

> E: Azt
> E Azt
> gH 25':——‘:—1.8ﬂ
> e SE%LQL{}

B ,

A,BATol9] A2 S xkm et SHA
s 28 A (9 - G - X
Eoke ul A9 A0 (4% = o) = 20
X
+-=3
%x—i—ﬁZx _3
12
5x = 36
= 36
X = 5
e
@re A A =2l - 2z,
(Bote ) A9 A7H = ?;)—6 X % = g(ﬂlﬂ)




19. x o A47h2 Q) AbAe] Glek x—2 A ] 0] G a, x =5 Y
w49 e bk G, b-a o] S Fotodet,
>

> Hehl 6

B ~
DAL 2x + k 2 obd
a=4+k
b=10+k
wob—a=(10+k) - (4+k) =10+k-4-k=6




x—5_3x—1 5x

20. T2l O S e elge o, 1 o ASE 0, 45TE
p e s o, XED LD o grog
a
179 191 193 195 239
Yy @P% 9w @y Wy

B ~

x—-5 3x-1 5x 3

6 1 Tata
2x—10 9x-3 15x 18

2 12 T12 12
2x—10-9x+ 3+ 15x + 18
12

8x+ 11

12

8 11
[ERARET)
4a + 3b + 2ab

a= ojlmg




